



Nadia Comăneci evoluind la birnă, unul din „punctele forte” ale sale
Foto: Vasile BAGEAC

Ieri, la Palatul sporturilor

REPETIȚIA GENERALĂ A ECHIPELOR NOASTRE STUDENȚEȘTI DE GIMNASTICĂ

● Au fost prezentate exercițiile liber alese ● A fost pusă în funcțiune instalația de afișaj electronic

Iubitorii gimnasticii, care caută în aceste zile cu febrilitate un bilet pentru întrecerile de săptămâna viitoare — și ne gândim în primul rând la cei mai statornici dintre îndrăgostiții acestei discipline sportive, cei care au dorit să-și vadă la lucru și ieri pe reprezentanții țării noastre — au avut, în bună parte, tabloul concursului de săptămâna viitoare, din cadrul Jocurilor Mondiale Universitare. Și aceasta, pentru că întrecerea demonstrativă de luni după-amiază a fost o repetiție generală atât pentru gimnastele și gimnaștii care vor face parte din echipele reprezentative ale țării noastre, cât și pentru organizatori, arbitri, oficiali.

Cele două loturi ale noastre, feminin și masculin, au aliniat în concurs efectivele complete, deci și rezervele, ceea ce ne-a dat posibilitatea să ur-

mărim gradul de pregătire a tuturor gimnastelor și gimnaștilor care ținesc selecția în echipele studențești care vor evolua la Universiadă. Mai mult chiar, pentru a se putea alinia două echipe de fete și două de băieți au fost solicitați să concureze și alți sportivi fruntași. La feminin le-am urmărit la lucru pe tinerele și talentatele fete de la Deva Lavinia Agache și Ecaterina Szabo, iar la masculin pe Sorin Cepoi și Valentin Grecu.

În ce-i privește pe „universitarii”, să reținem faptul că, atât fetele cât și băieții — Nadia Comăneci, Emilia Eberle, Rodica Dunca, Dumitrita Turner, Angela Brațu, Marilena Vlădărău, Kurt Szilfer, Dan Odorhean, Emilian Nicula, Aurelian Georgescu, Romulus Bucu-

Constantin MACOVEI

(Continuare în pag. 6 4-6)

În întrecerile săritorilor seniori, din cadrul „Daciadei”

ISABELA BERCARU ȘI D. NEDELCU ÎNVINGĂTORI LA „1 m”

Ieri, la Ștrandul tinetului (în condiții excelente, oferite de bazinul reamenajat), au început finalele „Daciadei” rezerve săritorilor de la trambulină, întrecere care constituie — totodată — ultima verificare a reprezentanților țării noastre pentru Universiadă. De la început dorim să menționăm că proba de ieri — trambulină 1 m — nu este probă oficială în concursurile internaționale, ea constituind mai mult un mijloc de stimulare pentru repetarea unor exerciții în vederea salturilor de la platformă și de la trambulină 3 m. Drept urmare, componenții lotului studențesc nu au avut o pregătire specială pentru „1 m”, ei subordonându-și programul antrenamentelor în perspectiva



ISABELA BERCARU
Foto: Ion MIHAICA

În aceste condiții, disputa a fost deosebit de echilibrată la fete, unde Isabela Bercaru,



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVII — Nr. 9831

4 PAGINI — 30 BANI

Marți 14 iulie 1981

UNIVERSIADA București '81

OASPEȚI ȘI GAZDE AU EFECTUAT IERI ANTRENAMENTE INTENSE

Zilnicile sosiri de loturi din diferite colțuri ale lumii au adus și o mare afinență pe bazele sportive. Abia sosiți în București, oaspeții s-au grăbit spre stadioane, săli și bazine pentru a-și continua și finisa pregătirile, pentru a se acomoda cu condițiile de concurs. Majoritatea celor care ieri au făcut cunoștință cu piscinele, sălile și pistele au avut surpriza (plăcută, desigur) de a-și găsi la lucru pe studenții sportivi români. În multe cazuri, antrenamentele au continuat în comun. Prezenți, pretutindeni, redactorii și fotoreporterii ziarului nostru au consemnat — într-o primă filă a Universiadei '81 — impresii și imagini.

Carmen Bunaciu va inota și 100 m fluture

Acum și bazinul de la complexul „23 August” arată excelent. Prin eforturile din ultimele zile ale organizatorilor, calitatea apei s-a îmbunătățit considerabil, astfel că antrenamentele se desfășoară în condiții perfecte.

Primii au sosit la piscină inoalătorii români. Printre ei, Carmen Bunaciu. Complet re-

lor două probe favorite, 100 m și 200 m spate, Carmen va lua startul și la 100 m fluture, probă în care deține recordul României cu 63,9 sec., și ținește în cele două ștafete ale țării de 4x100 m liber și 4x100 m mixt. Alături de ea, nelipsita-i tovarășă de antrenament Irinel Pănulescu, care speră să ajungă la forma care a con-



Recordmana țării Anisoara Cușmir și-a propus să realizeze un rezultat valoros la întrecerile din cadrul Universiadei, pentru care, sub îndrumarea antrenorului Ion Morolu, a desfășurat o temeinică activitate de pregătire. S-a urmărit îmbunătățirea tehnicii, pe fondul unei serioase pregătiri fizice generale și speciale. Iată-o pe Anisoara la antrenament

Tiberiu Munteanu și Dan Ionescu. Sunt foarte ambițioși să ajungă în finalele Universiadei și să obțină noi recorduri ale țării.

Apoi, au intrat în piscină sportivii din R. P. Chineză și Japonia. Și unii și alții sunt mulțumiți de condițiile de antrenament și laudă calitățile bazinului. Lotul chinez este incomplet, joi urmând să sosească și campiona brasistelor, Liang Weifen, cea mai îndreptățită să aspire la una din medalie ce se vor decerna la această competiție.



O imagine de ansamblu a piscinei „23 August” unde vom putea urmări interesantul concurs al inoalătorilor. Pe culoarele din prim-plan — inoalătorii din R.P. Chineză. Sunt sportivi tineri și talentați, cu o foarte bună pregătire tehnică, care au progresat simțitor în ultima vreme. Oaspeții s-au declarat încântați de calitățile bazinului în care vor concura

stabilită, veselă, optimistă. Antrenoarea Cristina Șopțeanu ne confirmă că treburile merg conform programului stabilit. O noutate: în afara ce-

sacrat-o — cu 3 sezoane în urmă — printre cele mai bune junioare ale continentului. Pe culoare alăturate înoată băieții sub supravegherea antrenorilor

Baschetbaliștii japonezi impresionează prin ritm

Liceul 13 (P.T.T.R.) din Drumul Taberei. Sala de sport a acestui lăcaș de învățămînt sclipeste de curățenie. Aici, în aceste zile premergătoare întrecerilor Universiadei, au loc antrenamentele mai multor echipe reprezentative de baschet. După cum aflăm de la prof. Mioara Răducanu — răspunzătoare de toate cele trebuincioase unei desfășurări perfecte a activității — aici se pregătesc baschetbaliștii din R. P. Chineză, încă de vineri, precum și baschetbaliștii din R. P. Congo, Irak și Japonia. Deocamdată...

La ora vizitei noastre în sală se aflau sportivii niponi. Disc-

plinați, meticuloși, tinerii studenți executau și respectau întocmai comenzile antrenorilor lor. Pe „principalul” Sigeru Hojojima — care a mai pregătit echipa și pentru „Universiada” din anul 1973 de la Moscova — l-am confundat cu un... halterofil de categorie grea: 120 kg și 1,71 m înălțime. Cu toate acestea el se mișcă cu dezinvolură în teren, corectează ceea ce nu-i

Adrian VASILIU
Paul IOVAN

Fotografii de Dragoș NEAGU

(Continuare în pag. 4-7)

CENTRUL DE PRESĂ ÎN ACTIVITATE



De ieri ziaristii sportivi au început lucrul la Centrul principal de presă din sediul local al Conservatorului de muzică „Ciprian Porumbescu” care va oferi celor peste 500 de ziaristi români și străini condiții excelente de exercitare a profesiei. Ei vor avea la dispoziție alte 9 subcentre de presă la stadioane, terenuri și săli

